
 

 

بیانات در دیدار اعضای مجمع جهانی اهل بیت علیهم‌السلام و اتحادیه‌ی رادیو و تلویزیون‌های اسلامی - 26
/مرداد/ 1394

بسم‌االله‌الرّحمن‌الرّحیم‌
الحمدللَّه ربّ العالمین و الصّلاة و السّلام علی سیّدنا و نبیّنا ابی القاسم المصطفی محمّد و علی آله الاطیبین

الاطهرین المنتجبین سیّما بقیّة االله فی الارضین.

 خوشامد عرض میکنم به حضّار محترم ؛ برادران و خواهران عزیز ؛ چه برادران و خواهرانی که از مجموعه‌ی جهانی
اهل‌بیت ( علیهم‌السّلام) اینجا تشریف دارند و چه برادران و خواهرانی که مربوط به اتّحادیه‌ی رادیوها و تلویزیون‌های

کشورهای اسلامی هستند و چه خانواده‌ی محترم شهیدان که در اینجا تشریف دارند ؛ از خداوند متعال برکات آن را
برای همه‌ی شما مسئلت میکنم.

 درباره‌ی مجمع جهانی اهل‌بیت و همچنین اتّحادیه‌ی رادیوها و تلویزیون‌ها چند نکته را مایلم عرض بکنم. امّا در
مورد مجمع جهانی اهل‌بیت، اهمّیّت این مجمع انتساب به اهل‌بیت ( علیهم‌السّلام) است ؛ چون خداوند متعال

درباره‌ی اهل‌بیت پیغمبر با صراحت تمام در قرآن بیانی دارد که این بیان درباره‌ی کمتر مجموعه‌ای در قرآن تکرار 
شده است  و آن این است: اِنَّما یُریدُ االلهُ لِیُذهِبَ عَنکُمُ الرِّجسَ اَهلَ البَیتِ وَ یُطَهِّرَکُم تَطهیرًا. ( ۱) معرّف اهل‌بیت

طهارت آنها و تطهیر الهی نسبت به آنها است ؛ خب، این تطهیر ابعاد زیادی دارد. اگر مجموعه‌ای خود را منتسب به
اهل‌بیت ( علیهم‌السّلام) میداند، باید لوازمی را ملتزم باشد - این عرض ما است - لوازمی هست که باید به این لوازم
ملتزم شد. تلاش ائمّه ( علیهم‌السّلام) عبارت بود از مجاهدت در این چند هدف: اوّلا زنده نگه داشتن معارف حقّه‌ی

اسلامی، اصول و مبانی اسلامی ؛ اینها را زنده نگه دارد. سعی حکومتهای ظالم و طواغیت امّت این بوده است که
معارف اسلامی را یا نابود کنند یا قلب بکنند، عوض کنند، تحریف کنند. یکی از مهم‌ترین رشته‌های حرکات ائمّه (

علیهم‌السّلام) ایستادگی در مقابل این بوده ؛ حفظ معارف اسلامی، احیاء معارف اسلامی.

 یکی از کارهای دیگر ائمّه ( علیهم‌السّلام) اقامه‌ی احکام الهی بوده است. سعی در اقامه‌ی احکام الهی ؛ چه در زمانی
که حکومت دستشان بود، چه آن زمانی که از حکومت و از قدرت برکنار بودند. تلاششان مصروف بود برای اینکه

بتوانند احکام‌الهی را در جامعه محقّق کنند. یک کار دیگر ائمّه ( علیهم السّلام) مجاهدت فی‌سبیل‌االله بود که شما در
زیارت ائمّه میخوانید: أشهَدُ أنّکَ جاهَدتَ فِی‌االلهِ حَقَّ جِهادِه ؛ حقّ جهاد ؛ یعنی هیچ کم نگذاشته‌اند در مجاهدت در

راه خدا ؛ با همه‌ی وجود، با همه‌ی توان، با همه‌ی ظرفیّت در راه خدا مجاهدت کردند.

 یک بخش مهمّ از این مجاهدت که خود یک سرفصل جداگانه‌ای است، مبارزه‌ی با ظلم و مبارزه‌ی با ظالم بوده
است. زندگی ائمّه ( علیهم السّلام) سر تا پا عبارت است از مبارزه‌ی با ظلمه، مبارزه‌ی با ظلم. علّت آن فشارها و

مسموم شدن‌ها و شهید شدن‌ها و مانند اینها هم همه‌اش همین بوده است ؛ چون با ظلم و ظالم مبارزه میکردند.
این زندگی ائمّه است. ما حالا میخواهیم پیروان اهل‌بیت باشیم ؛ باید این چیزها را رعایت کنیم. بایستی معارف

اسلامی را ترویج کنیم ؛ بایستی اقامه‌ی احکام الهی را جزو اهداف خودمان بدانیم ؛ باید در راه خدا با همه‌ی وجود
مجاهدت کنیم ؛ باید با ظلم بجنگیم، با ظالم بجنگیم، مبارزه کنیم ؛ این وظیفه‌ی ما است. خب، مجاهدت فقط جنگ
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نظامی نیست ؛ مجاهدت اعم است از انواع مبارزات، از مبارزات فرهنگی گرفته تا مبارزات سیاسی تا مبارزات
اقتصادی ؛ اینها همه داخل در عنوان مجاهدت است. ذهن فقط نرود به جنگ نظامی ؛ یک وقتی هم ممکن است در

یک‌جایی جنگ نظامی پیش بیاید لکن همه‌ی مجاهدت آن نیست.

 امروز به نظر ما مصداق مجاهدت که در مقابل ما مسلمانها، ما پیروان اهل بیت قرار دارد، عبارت است از مبارزه‌ی
با نقشه‌های استکبار در منطقه‌ی اسلامی ؛ امروز بزرگ‌ترین مجاهدت این است. با نقشه‌های استکبار باید مبارزه

کرد. این نقشه‌ها را باید اوّل شناخت، اوّل باید دست دشمن را بخوانیم، بدانیم چه‌کار میخواهد بکند ؛ بعد بنشینیم
برنامه‌ریزی کنیم و با اهداف دشمن مبارزه کنیم. فقط هم حالت دفاع و انفعال نیست. مبارزه اعم است از دفاع و

هجوم ؛ یک‌وقت لازم است انسان در مواضع دفاعی قرار بگیرد، یک‌وقت هم لازم است در مواضع هجومی قرار بگیرد
؛ در هردو حالت هدف عبارت است از مبارزه‌ی با برنامه‌های استکبار که دشمن اساسی و اصلی است در این منطقه ؛

و هم در کلّ منطقه‌ی اسلامی، بخصوص در این منطقه‌ای که غرب آسیا است. این منطقه‌ای که اروپایی‌ها اصرار
دارند اسم آن را بگذارند خاورمیانه ؛ یعنی خاور را، شرق را به نسبت اروپا میسنجند. یک‌جا شرق دور است، یک جا
شرق میانه است، یک جا شرق نزدیک است ؛ این تکبّر اروپایی‌ها [را ببینید!] از اوّل اینجا شده «خاورمیانه» ؛ اسم
خاورمیانه غلط است ؛ اینجا غرب آسیا است. آسیا یک قارّه‌ی بزرگی است، ما در غرب آسیا قرار داریم. این منطقه

منطقه‌ی بسیار حساسی است ؛ منطقه‌ای است از لحاظ راهبردی مهم، از لحاظ نظامی مهم، از لحاظ منابع زیرزمینی
مهم، از لحاظ ارتباط بین سه قارّه - آسیا و اروپا و آفریقا - مهم. منطقه‌ی مهمّی است. روی این منطقه برنامه دارند،
نقشه دارند ؛ باید این نقشه‌ها را ببینیم چیست و با این مقابله کنیم ؛ این شد مجاهدت. قرآن به ما میگوید: جهِدوا

فِی االلهِ حَقَّ جِهادِه ؛ ( ۲) جهاد فی االله، امروز این است.

 توطئه‌ی علیه دنیای اسلام و این منطقه‌ی بالخصوص، جدید نیست ؛ از سالها قبل - از صد سال قبل، از دوران جنگ
جهانی اوّل به این طرف -  این منطقه دستخوش فشارهای فراوان قدرتهای مستکبر بوده ؛ حالا یک روز انگلیس بود،

یک روز آمریکا است، یک روزی در یک دوره فرانسه بود ؛ قدرتهای استکباری صد سال یا بیشتر است که اینجا
مشغولند. لکن این فشارها و این برنامه‌ریزی‌ها و این توطئه‌ها از دوران پیروزی انقلاب اسلامی در ایران شدّت پیدا

کرد ؛ چون حادثه‌ی پیروزی اسلام در یک کشور مهمّی، کشور بزرگی، کشور حسّاسی مثل ایران برای استکبار
گیج‌کننده بود. اوایل تا مدّتی قدرت تحلیل از اینها گرفته شده بود - ما دنبال میکردیم مسائل را و میدیدیم - اوایل
گیج بودند. بعد که به خود آمدند، فشارها را شروع کردند. محور فشار هم جمهوری اسلامی ایران بود. در درجه‌ی اوّل
همّتشان این بود که این تجربه در دیگر کشورها تکرار نشود ؛ دنبال این بودند. لذا به فکر افتادند که فشارها را روی

ایران زیاد کنند ؛ الان ما ۳۵ سال است به فشارهای دشمن عادت کرده‌ایم ؛ ملّت ایران عادت کرده‌اند به فشارها:
تهدید، تحریم، فشار امنیّتی، توطئه‌های گوناگون سیاسی ؛ ما ۳۵ سال است با انواع‌واقسامِ فشارها مواجه هستیم -
این از دوره‌ی پیروزی انقلاب در ایران، لکن بعد از نهضت بیداری اسلامی که در چهار پنج سال قبل در شمال آفریقا

شروع شد - مصر و تونس و بعضی جاهای دیگر - این شدّت عمل دشمنان مضاعف شد ؛ یعنی به معنای واقعی
کلمه، دشمن سراسیمه شد، دستپاچه شد ؛ کارهای زیادی کردند و الان [هم‌] ادامه دارد. البتّه تصوّر آنها این است

که نهضت بیداری اسلامی را سرکوب کردند، [امّا] نظر بنده‌ی حقیر این است که نهضت بیداری اسلامی سرکوب‌شدنی
نیست. درست است یک کارهایی کرده‌اند  لکن این نهضت وجود دارد ؛ حالا یک خرده زودتر، یک خرده دیرتر، جایگاه

خودش را پیدا  خواهد کرد. آنها به‌هرحال در این چند سال اخیر تلاشهایشان را افزایش دادند ؛ کارهای زیادی کردند و
عوامل جدیدی را وارد معادلات کردند.
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 من اوّل این را بگویم: دشمن که ما میگوییم، به یک موجود خیالی و توهّمی اشاره نمیکنیم. مراد ما از دشمن عبارت
است از نظام استکبار ؛ یعنی قدرتهای استکباری ؛ قدرتهایی که حیاتشان متوقّف بر سلطه‌ی بر دیگران است، دخالت
در امور دیگران، در اختیار گرفتن منابع مالی و حیاتی دیگران ؛ اینها استکبارند ؛ یا به تعبیر دیگری، سردمداران نظام
سلطه. ما یک عنوانی داریم در ادبیّات سیاسی‌مان و آن عبارت است از نظام سلطه ؛ یعنی تقسیم دنیا به سلطه‌گر و

سلطه‌پذیر ؛ این، نظام سلطه است. آن کسانی که سردمداران نظام سلطه‌اند، آنها دشمن هستند. اگر یک مصداق
خارجی هم بخواهیم برایش مشخّص کنیم، رژیم ایالات متّحده‌ی آمریکا است. مظهر کامل نظام سلطه، رژیم ایالات

متّحده‌ی آمریکا است. بعضی‌های دیگر هم البتّه هستند، منتها از همه عینی‌تر، واضح‌تر و روشن‌تر، رژیم ایالات
متّحده‌ی آمریکا است ؛ که از اخلاقیّات انسانی هیچ بهره‌ای ندارند، در انجام جنایت - همه‌جور جنایتی - هیچ ابایی
ندارند و این جنایت و این فشار و این خشونت را هم خیلی راحت در زیر لبخند، در زیر الفاظ متعارف، الفاظ خوب و

زیبا پنهان میکنند. مظهر آن این است. بنابراین دشمن که میگوییم یعنی این.

 نقشه‌ی این دشمن در این منطقه عمدتاً بر دو پایه استوار است - البتّه شعب زیادی دارد لکن عمده این دوتا است -
یکی عبارت است از ایجاد اختلاف، دوّمی عبارت است از نفوذ. این، اساس نقشه‌ی دشمن در این منطقه است: ایجاد
اختلاف ؛ اختلاف بین دولتها و بعد اختلاف بین ملّتها، که خطرناک‌تر از اختلاف دولتها، اختلاف ملّتها است ؛ یعنی

دلهای ملّتها را نسبت به یکدیگر چرکین کنند و عصبیّت بیافرینند ؛ با نامهای مختلف ؛ حالا یک‌وقت مسئله‌ی
پان‌ایرانیسم و پان‌عربیسم و پان‌ترکیسم و این حرفها بود، یک روز هم مسئله‌ی سنّی و شیعه و تکفیر و مانند اینها
است ؛ به هر عنوانی که بتوانند، ایجاد اختلاف کنند. این یک قلم از کارهای اینها است که بشدّت دارند روی این کار

میکنند.

 البتّه متخصّص این کار انگلیس‌ها بودند ؛ آنها در ایجاد اختلاف مذهبی تخصّص دارند و آمریکایی‌ها هم از آنها یاد
گرفتند و با همه‌ی وجود، امروز دارند کار میکنند. این گروه‌های تکفیری که مشاهده میکنید، همه ساخته‌ی دست

اینها هستند. ما این را البتّه از چند سال پیش گفتیم، بعضی‌ها تردید داشتند [امّا] امروز خود آمریکایی‌ها دارند اعتراف
میکنند ؛ اعتراف میکنند که داعش را آنها به‌وجود آوردند، اعتراف میکنند که آن جبهةالنّصره را آنها به‌وجود آوردند،

تکفیری‌ها را آنها به‌وجود آوردند ؛ خودشان درست کردند و یک عدّه مسلمان ساده‌لوح اگرچه صادق، گول اینها را
خوردند ؛ مهم این است. این چیزی که برای ما خیلی عبرت‌آموز است و باید به آن توجّه کنیم، این است که گاهی

انسان صادق‌النّیّه به‌خاطر عدم بصیرت، داخل نقشه‌ی دشمن کار میکند ؛ این اتّفاق افتاد. یک مثال واضحش مسئله‌ی
سوریه است. وقتی‌که در تونس، در مصر با شعارهای اسلامی، حکومتهای طاغوتی سرنگون شدند، بلافاصله

آمریکایی‌ها و عوامل اسرائیلی درصدد برآمدند که از این فرمول برای نابود کردن دولتهای مقاومت و کشورهای
مقاومت استفاده کنند، [لذا] رفتند سراغ سوریه ؛ یک عدّه مسلمان ساده و بی‌بصیرت در این نقشه قرار گرفتند، کار

سوریه را به آنجایی رساندند که مشاهده میکنید چهار پنج سال است یک کشور را دچار یک چنین تلاطمی کردند که
معلوم هم نیست کِی تمام بشود ؛ این کاری بود که دشمن کرد و مسلمان ساده‌لوح هم در نقشه‌ی دشمن قرار گرفت

و جدول دشمن را پر کرد. این اتّفاق در موارد زیادی می‌افتد. گروه‌های تکفیری را اینها درست کردند، جماعتهای هتّاک
و جرّار و جبّار را اینها درست کردند و به جان امّت اسلامی انداختند و این را به‌عنوان جنگ مذهبی وانمود میکنند. من

به شما عرض میکنم که این اختلافاتی که امروز شما می‌بینید در عراق و در سوریه و در بقیّه‌ی جاها سعی میشود
عنوان دعوای مذهبی به آن داده بشود، به هیچ‌وجه دعوای مذهبی نیست، دعوای سیاسی است. جنگ در یمن، جنگ
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سیاسی است نه جنگ مذهبی ؛ به دروغ میگویند که بحث شیعه و سنّی است، درحالی‌که شیعه و سنّی نیست.
بعضی از آنهایی که زیر بمباران سعودی‌ها در یمن دارند بچّه و زن و کودک شیرخوار و بیمارستان و مدرسه را از دست

میدهند، شافعی‌اند، بعضی‌شان زیدی‌اند ؛ بحث شیعه و سنّی نیست، دعوا دعوای سیاسی است، دعوای سیاستها
است.

 امروز یک چنین وضعی را اینها در منطقه به‌وجود آورده‌اند ؛ ایجاد اختلاف کرده‌اند ؛ باید تلاش کرد این اختلافات از
بین برود. ما صریحاً و علناً به همه گفته‌ایم: ما دست دوستی به سمت همه‌ی دولتهای مسلمان منطقه دراز میکنیم ؛
ما با دولتهای مسلمان هیچ مشکلی نداریم. البتّه روابطمان با بسیاری از همسایه‌ها یعنی اغلب همسایه‌هایمان هم
روابط دوستانه و برادرانه است. در شمال، در جنوب، در غرب و در شرق، کشورهایی که دوروبر جمهوری اسلامی ایران

هستند، با ما روابط خوب دارند. البتّه بعضی‌ها هم نزدیک و دور اختلاف دارند، لجاجت میکنند، خباثت میکنند -
البتّه این هست لکن از طرف ما بنایمان بر ارتباطات خوب با همسایگان است ؛ دولتها و بالخصوص ملّتها. ارتباطات

کشور ما با ملّتها ارتباطات خوبی است.

 البتّه اعتقاد ما پایبندی به اصول و مبانی است. ما میگوییم بایستی اصول محفوظ بماند. امام بزرگوار ما به برکت
پایبندی به اصول بود که توانست انقلاب را پیروز کند و انقلاب را حفظ کند و جمهوری اسلامی را ثبات ببخشد ؛

پابند به اصول بود. یکی از اصول، «اَشِدّآءُ عَلَی الکُفّارِ رُحَمآءُ بَینَهُم» ( ۳) است. ما با دشمنان، با استکبار سرِ آشتی
نداریم و با برادران مسلمان بنای بر دشمنی و عداوت نداریم ؛ بنای بر دوستی و رفاقت و برادری داریم ؛ چون

معتقدیم باید اَشِدّاءُ عَلَی الکُفّارِ و رُحَماءُ بَینَهُم بود ؛ این درس امام بزرگوار ما است ؛ این خط مسلّم جمهوری اسلامی
است. ما در حمایت از مظلوم نگاه به مذهب طرف مقابل نمیکنیم ؛ و نکردیم ؛ خطّ امام بزرگوار این بود. امام همان
رفتاری را که با مقاومت شیعه در لبنان داشت، همان رفتار را با مقاومت سنّی در فلسطین [هم‌] داشت ؛ بدون هیچ
تفاوتی. ما همان حمایتی را که از برادرانمان در لبنان کردیم، از برادرانمان در غزّه [هم‌] کردیم ؛ بدون هیچ تفاوتی.

آنها سنّی بودند، اینها شیعه‌اند. مسئله برای ما، دفاع از هویّت اسلامی است، حمایت از مظلوم است، مسئله‌ی
فلسطین است ؛ امروز در رأس مسائل منطقه‌ی مسلمانها مسئله‌ی فلسطین است ؛ این برای ما مسئله‌ی اصلی است.

در دشمنی‌هایمان هم فرق نمیکند ؛ امام بزرگوار مبارزه کرد با محمّدرضای پهلوی که شیعه بود به‌حسب ظاهر ؛
همان‌طور مبارزه کرد با صدّام‌حسین که سنّی بود به‌حسب ظاهر. البتّه نه او شیعه بود، نه این سنّی ؛ هردویشان از

اسلام بیگانه بودند امّا ظاهر این سنّی بود، ظاهر او شیعه بود. امام با هردوی اینها یک‌جور مبارزه کرد. مسئله مسئله‌ی
سنّی و شیعه و مذهب و مانند اینها نیست ؛ مسئله مسئله‌ی اصول اسلام است: کونوا لِلظّالِمِ خَصمًا وَ لِلمَظلُومِ عَونًا ؛

( ۴) این دستور اسلام است. این راه ما است ؛ این خطّ ما است.

 تشدید اختلافات در دنیای اسلام، ممنوع است. ما با رفتارهایی که بعضی از گروه‌های شیعه انجام میدهند که موجب
اختلاف میشود، مخالفیم. ما صریحاً گفته‌ایم که با اهانت به مقدّسات اهل‌سنّت مخالفیم. یک عدّه‌ای از این‌طرف،
یک عدّه‌ای از آن‌طرف، بر آتش دشمنی‌ها می‌افزایند و آنها را تشدید میکنند ؛ خیلی‌هایشان هم نیّتهایشان نیّتهای

خوبی است، لکن بصیرت ندارند. بصیرت لازم است ؛ باید دید نقشه‌ی دشمن چیست. نقشه‌ی دشمن در درجه‌ی اوّل
ایجاد اختلاف است.

 نقشه‌ی دوّم دشمن نفوذ است ؛ میخواهند در کشورهای اسلامی و در کشورهای این منطقه، یک نفوذی به‌وجود
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بیاورند که تا ده‌ها سال ادامه داشته باشد. امروز آمریکا آبروی گذشته را در این منطقه ندارد ؛ میخواهند این را
بازسازی کنند. در کشور ما هم قصدشان همین است ؛ در ایران هم نیّتشان این است. آنها به خیال خودشان، در این

جریان مذاکرات هسته‌ای - این توافقی که حالا نه در اینجا هنوز تکلیفش معلوم است، نه در آمریکا ؛ هم اینجا
معلوم نیست که رد بشود یا قبول، هم آنجا معلوم نیست که رد بشود یا قبول - نیّت آنها این بود که از این مذاکرات
و از این توافق، وسیله‌ای پیدا کنند برای نفوذ در داخل کشور. ما این راه را بستیم و این راه را به طور قاطع خواهیم

بست ؛ نه نفوذ اقتصادی آمریکایی‌ها را در کشورمان اجازه خواهیم داد، نه نفوذ سیاسی آنها را، نه حضور سیاسی آنها
را، نه نفوذ فرهنگی آنها را ؛ با همه‌ی توان - که این توان هم بحمداالله امروز توان زیادی است - مقابله خواهیم کرد

؛ اجازه نخواهیم داد.

 در منطقه هم همین‌جور ؛ در منطقه هم آنها میخواهند نفوذ ایجاد کنند ؛ حضور برای خودشان دست‌وپا کنند و اهداف
خودشان را در منطقه دنبال کنند. ما به حول و قوّه‌ی الهی تا آنجایی که بتوانیم نخواهیم گذاشت این اتّفاق بیفتد.
سیاستهای ما در منطقه، نقطه‌ی مقابل سیاستهای آمریکا است. ما تمامیّت ارضی کشورهای منطقه برایمان بسیار
مهم‌ [است‌] ؛ تمامیّت ارضی عراق و تمامیّت ارضی سوریه، برای ما کاملاً مهم‌ [است‌] ؛ آنها دنبال تجزیه‌اند. بنده از
قبل گفتم که آمریکایی‌ها دنبال تجزیه‌ی عراقند، بعضی‌ها تعجّب کردند ؛ اخیراً خود آمریکایی‌ها تصریح کردند که

دنبال تجزیه‌ی عراقند! میخواهند عراق را تجزیه کنند ؛ اگر بتوانند میخواهند سوریه را تجزیه کنند ؛ میخواهند
کشورهای کوچک کوچک و تحت‌فرمان به‌وجود بیاورند ؛ به حول قوّه‌ی الهی این اتّفاق نخواهد افتاد. ما از مقاومت

در منطقه دفاع میکنیم ؛ از مقاومت فلسطین - که یکی از برجسته‌ترین فصول تاریخ امّت اسلامی، در طول این
سالها مقاومت فلسطین است - دفاع میکنیم. هر کسی با اسرائیل مبارزه کند و رژیم صهیونیستی را بکوبد و مقاومت
را تأیید کند، ما از او حمایت میکنیم ؛ انواع حمایتهایی که برای ما ممکن باشد ؛ همه‌جور حمایتی که برای ما ممکن

است، از هر کسی که با رژیم صهیونیستی مقابله کند، خواهیم کرد. از مقاومت حمایت میکنیم، از تمامیّت ارضی
کشورها حمایت میکنیم ؛ از همه‌ی کسانی که در مقابله‌ی با سیاستهای تفرقه‌افکنانه‌ی آمریکا ایستادگی میکنند

حمایت میکنیم ؛ با همه‌ی کسانی که این تفرقه‌افکنی را به‌وجود می‌آورند طرفیم و مقابلیم. ما تشیّعی را که مرکز و
پایگاه تبلیغاتش لندن است قبول نداریم ؛ این تشیّعی نیست که ائمّه ( علیهم‌السّلام) آن را ترویج کردند و آن را

خواستند. تشیّعی که بر پایه‌ی ایجاد اختلاف، بر پایه‌ی تمهید و صاف‌کردن جادّه برای حضور دشمنهای اسلام است،
این تشیّع، تشیّع نیست ؛ این انحراف است. تشیّع مظهر تامّ اسلام ناب است، مظهر قرآن است. ما از کسانی که کمک

به وحدت میکنند حمایت میکنیم، با کسانی که ضدّ وحدت عمل میکنند مخالفت میکنیم، از همه‌ی مظلومان دفاع
میکنیم. ما با این حرفهایی که بگویند «شما در قضیّه‌ی بحرین و مانند آن دخالت کردید.» از میدان خارج نمیشویم ؛

ما هیچ دخالتی هم نکردیم امّا از آنها حمایت میکنیم. ما برای مردم مظلوم بحرین، برای مردم مظلوم یمن غصّه
میخوریم، برایشان دعا میکنیم، هر کمکی بتوانیم بهشان میکنیم. امروز حقیقتاً مردم یمن و ملّت یمن، مظلومند ؛

یک کشور را دارند ویران میکنند به‌خاطر اهداف استکباری و سیاسی، همراه با حماقت ؛ هدفهای سیاسی را جور
دیگر هم میشد دنبال کنند، اینها دارند این اهداف سیاسی را با حماقت دنبال میکنند. برای ما حوادث یمن دردناک

است و [همین‌طور] بسیاری از حوادث دنیای اسلام ؛ در پاکستان و افغانستان و مانند اینها هم حوادث زیادی هست
که واقعاً دردآور است. اینها را بایستی دنیای اسلام با بیداری و بصیرت علاج بکند.

 امّا درباره‌ی اتّحادیّه‌ی رادیو تلویزیون‌ها عرض بکنم ؛ این اتّحادیّه، بسیار مهم است. این کاری که شما شروع کردید -
ایجاد این اتّحادیّه - کار بسیار مهمّی است. ببینید! امروز در کشورهای مسلمان، لااقل هفتاد درصد یا هشتاد درصد
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مردم پایبند به مبانی دینی و اعتقادات اسلامی‌اند ؛ شما نگاه کنید کشورهای اسلامی را ؛ مردم پایبندند ؛ مردم
دینشان را قبول دارند. این رادیو تلویزیون‌ها که باید نماینده‌ی خواست مردم باشند، چقدر در کشورهای اسلامی

پایبندیِ به دین از خودشان نشان میدهند؟ این فاصله خیلی عجیب است ؛ این شکاف عجیبی است. هفتاد درصد
مردم، هشتاد درصد مردم گرایش دینی دارند، آن‌وقت در همان کشورها رادیوها و تلویزیون‌ها در جهت دینی حرکت
نمیکنند و خواست مردم را انعکاس نمیدهند ؛ این خیلی [عجیب است‌] ؛ همان چیزی را اینها انعکاس میدهند که

خواست امپراتوری خطرناک رسانه‌ای استکبار است. امروز استکبار یک امپراتوری عظیم رسانه‌ای درست کرده ؛ اخبار
را به میل خودشان تحریف میکنند، پنهان میکنند، دروغهایی را بیان میکنند، سیاستها را از این طریق القا میکنند ؛
آن‌وقت مدام هم میگویند که ما [بی‌طرفیم‌]! این رادیوی انگلیس ادّعا میکند که ما بی‌طرفیم ؛ دروغ میگویند، چه

بی‌طرفی‌ای؟ اینها درست در میدان سیاستهای استکباری و استعماری حرکت میکنند، چه سیاستهای آمریکایی، چه
سیاستهای انگلیسی ؛ چه رسانه‌های شنیداری، چه رسانه‌های مکتوب، چه خبرگزاری‌ها، چه وسایل عجیب ارتباطاتی
که امروز به‌وجود آمده، همه در خدمت سیاستهای آنها است ؛ در خدمت استکبار است، در خدمت صهیونیسم است،
در خدمت اهداف آنها است. در مقابله‌ی با این امپراتوری خطرناک و این مافیای عظیم رسانه‌ای که امروز در اختیار

سرمایه‌داران و کمپانی‌های آمریکایی و صهیونیستی است، یک کاری باید انجام داد. این کاری که شما دارید میکنید،
شروع یک حرکت است ؛ این حرکت را بایستی دنبال کرد، باید تقویت کرد، روزبه‌روز باید تشدید کرد، شرکا و

همراهانتان را باید اضافه کنید.

 و ان‌شاءاالله آینده‌ی خوبی در انتظار است. من به شما عرض بکنم علی‌رغم رجزخوانی‌هایی که استکبار میکند و تلاش
فراوانی که از لحاظ مالی و نظامی و سیاسی و امنیّتی، استکبار و همراهان استکبار و دنباله‌های استکبار انجام

میدهند، در این منطقه و در کلّ دنیای اسلام، آینده قطعاً متعلّق به اسلام است ؛ روزبه‌روز ان‌شاءاالله عزّت اسلام
بیشتر خواهد شد، قدرت اسلام بیشتر خواهد شد. البتّه لازم است مجاهدت بشود و انسانهای مجاهد، مردان و زنان
مجاهد، جوانان مجاهد در همه‌ی دنیای اسلام، بحمداالله زیادند، قدر آنها را باید بدانیم، شعارهایمان را، حرکتهایمان
را، کلماتمان را، فعّالیّتهایمان را باید در این جهت قرار بدهیم و یقیناً خدای متعال کمک خواهد کرد. اِن تَنصُرُوا االلهَ

یَنصُرکُم وَ یُثَبِّت اَقدامَکُم. ( ۵)

والسّلام علیکم و رحمةاالله و برکاته‌
 

۱) سوره‌ی احزاب، بخشی از آیه‌ی ۳۳ ؛ «... خدا فقط میخواهد آلودگی را از شما خاندان [پیامبر] بزداید و شما را پاک
و پاکیزه گرداند.»

۲) سوره‌ی حج، بخشی از آیه‌ی ۷۸ ؛ «... در راه خدا چنانکه حقّ جهاد [در راه‌] اوست جهاد کنید. ...»
۳) سوره‌ی فتح، بخشی از آیه‌ی ۲۹ ؛ «...بر کافران، سختگیر [و] با همدیگر مهربانند...»
۴) نهج‌البلاغه، نامه‌ی ۴۷ - با اندکی تفاوت - «ظالم را دشمن و مظلوم را یار باشید.»

۵) سوره‌ی محمّد، بخشی از آیه‌ی ۷ ؛ «...اگر خدا را یاری کنید، یاریتان میکند و گامهایتان را استوار میدارد.»
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